

Газета выходит  
с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

29 мая 2007 года  
№ 59 (11706)  
[www.mmgazeta.ru](http://www.mmgazeta.ru)

# Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Ул. «Правды», 80, тел. 21-69-17

Детские каникулы  
усилиями  
взрослых

2

Большой десант  
журналистов  
Южного Урала

3

Лакомство  
для  
моли

4

Дневник  
обманутого  
покупателя

5

Отчитываются  
акционеры-  
калибровщики

6

Ценные водоросли  
для здорового  
питания

7

## ГОНИТЕ ВОЛНУ!

В разгар воскресного праздника переполненные трибуны «Арены-Металлург» запустили «девятый вал»



Под овации зала Владислав Третьяк вручил Виктору Рашникову «ЗОЛОТО»

ПОСЛЕДНИЙ воскресный, по-летнему жаркий и солнечный майский день стал настоящим праздником для Магнитки.

Город чествовал своих чемпионов – игроков, тренеров, руководителей хоккейного клуба, добывших историческую победу в национальном чемпионате. «Выигравших вопросы всему, – подчеркнул на церемонии чествования президент ХК «Металлург», председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников. – Команда, опустившаяся на пятнадцатое место, всего лишь поменяла тренера и усилилась темпераментом. Но этого ей вполне хватило для того, чтобы третий раз заставить золотые медали чемпионата России...»

Жаль, что в 1999-м и 2001-м, прежних чемпионских годах «Металлурга», торжество по случаю победы не «выплеснулось» за пределы Ледового дворца. Нынешний воскресный праздник, к радости болельщи-

ков нашей хоккейной команды, прошел совсем по-иному – во всем городе.

Ближе к полудню чемпионский кортеж, возглавляемый черным лимузином, на крышу которого водрузили заветный кубок, стартовал в «круг» по улицам города. Две остановки сделали чемпионы, дав возможность любителям хоккея сфотографироваться с трофеем и одарив их автографами. В плотные обятия болельщиков попали практически все хоккеисты и тренеры команды. Именно в те минуты они ощутили, насколько популярны и любимы в городе. Невзирая на жару, тысячи магнитогорцев отдали дань уважения чемпионам. Народ, игроки и тренеры спились в едином целом, подтверждая истину: успех «Металлурга» – это триумф всего города. Получив очредной автограф, фаны ликовали так же, как это делали в течение всего сезона после каждого магнитогорского гола.

После полудня команда отправилась на Магнитогорский металлургический комбинат, предприятие, где куется финансово благополучие клуба. Познакомившись с технологическим процессом прокатки металла на стане «2000» в листопрокатном цехе № 10, чемпионы «вышли в народ»: красном угольке ККЦ и побывали на торжественном сменно-встречном собрании – чемпионата России...

Но главное шоу состоялось все-таки вечером, под сводами новой «Арены-Металлург». Игрошки, тренеры, руководители клуба, под овации зала вышедшие на сооруженную прямо на хоккейной площадке сцену, получили заслуженные зо-

лотые награды и коллекционные чемпионские перстни. Президент Федерации хоккея России, трехкратный олимпийский чемпион Владислав Третьяк, вручая Виктору Рашникову еще одну награду – высший знак хоккейной доблести «За верность», подчеркнул: «Без этого человека триумф «Металлурга» бы был просто невозможен».

– Ваш город – Мекка российского хоккея, – заявил со сцены ведущий праздника, комментатор телеканала «Спорт» Дмитрий Губерниев. – А этот прекрасный дворец – главный в Магнитке. Для меня большое счастье находиться в этом зале вместе с вами, чтобы поздравить прекрасную хоккейную команду – чемпионата России...

Вечер удался на славу. Режиссер удачно «выстроил» праздничное представление и скучать переполненному залу не дал ни секунды. Только эмоции зрителей утихали, как следовала очредная изюминка, вызывавшая бурю восторга. На ура прошли

практически все концертные номера – и с участием суперзвезд, и в исполнении самых маленьких артистов, воспитанников детского сада из ансамбля «Непоседы». Свою лепту внесло и впечатляющее лазерное шоу.

Трибуны хорошо разогрелись и в самый разгар праздника, перед выходом на сцену Кристины Орбакайте, запустили волну, прямо как на хорошем хоккейном матче. Взяла поначалу «воду» постепенно превратилась в «циторю». Дмитрий Губерниев вынужден был даже проигнорировать на некоторое время сценарий произнес: «Ну что ж, гоните волну!» В этот вечер Магнитке все было позволено. Праздновать, веселиться, лицезреть грандиозное искрометное шоу, мечтать о будущих победах. И даже – гнать волну...

Уже в конце театрализованного представления на «Арене-Металлург», которое завершил концерт Ларисы Долиной, на сцену вышел Василий Тяжель-

ников из третьего листопрокатного цеха ОАО «ММК» и подарили певице синтер магнитогорской хоккейной команды. Народная артистка России тут же облачилась в новую одежду. «По размеру костюмчик. Сидит как влитой», – пошутил Дмитрий Губерниев. «Главное, чтобы kostyomnik siedel», – подхватила Лариса Долина. И невероятка вспомнился в тот момент присутствовавшим в зале работникам кислородно-конвертерного цеха ОАО «ММК» эпизод из их встречи с хоккеистами, состоявшейся днем на торжественном сменно-встречном собрании. «Разводите мол!» – посоветовал представителям хоккейного клуба кто-то из конвертерщиков. – Пусть она ест костюм Валерия Белоусова, чтобы он больше не становился преградой на нашем пути к чемпионству...

Впрочем, это уже совсем другая история. О ней читайте на четвертой странице сегодняшнего номера.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

### БЕГУЩАЯ СТРОКА

#### Конгресс

Вчера в Москве впервые открылся Всемирный конгресс Международной федерации журналистов. Будут обсуждены вопросы журналистской солидарности, проблемы свободы слова в обществе.

#### Премия

Президиум регионального политсовета партии «Единая Россия» присудил второе место в номинации «Городские местные отделения партии» магнитогорскому округу и выделил ему тридцать тысяч рублей премии. В конкурсе участвовали восемнадцать объединений Челябинского регионального отделения партии.

#### Наркотики

Согласно данным социологов, в России около 6 млн. человек пробовали наркотики, из них примерно 140 тысяч – жители Челябинской области. До 30 тысяч юношуральцев регулярно потребляют наркотики, официально как наркозависимые зарегистрированы 13619 человек.

#### Призывники

7820 призывников могут в 2007 году проходить службу на почте в должностях оператора почта-ланда и сортировщика, если в отношении них будет принято решение о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой, сообщает «Почта России».

### ФРАЗА

То, что мы называем успехом, в действительности является компенсацией для человека, который обладает талантом.

БЕРНАРД ШОУ

### ЦИФРА

262

Такое количество баллов набрал вратарь Тревис Скотт при голосовании болельщиков, назвавших его лучшим игроком «Металлурга».

### GREAT WALL

#### Полный привод в подарок!

\$ 15 950



\$ 2000



\$ 21 300

Почему Great Wall SUV G5 называют классическим внедорожником?  
Ответ прост: рамная конструкция, надежный и тяжелый двигатель, высокий дорожный просвет, отличная управляемость и, конечно, полный привод - вот что позволяет этому автомобилю двигаться вперед при любых условиях. SUV G5 - классический внедорожник. Он заслужил это звание.

Двигатель 2,3 л, кондиционер, легкосплавные диски, ГУР, «зимний пакет», CD-магнитола, «парктроник», электропривод стекол и зеркал, центральный замок, пороги.

Гарантия 2 года или 50 000 км.

СЕРЕБРЯНЫЙ  
САКВОЯЖ  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

КРЕДИТ·ЛИЗИНГ·TRADE IN

Ул. Советская, 158/2, тел.(3519) 31-31-77

### ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

#### Магнитка принимает журналистов

СЕГОДНЯ начинает работу IX фестиваль СМИ Челябинской области, участие в котором примут и средства массовой информации, входящие в медиахолдинг ОАО «ММК».

Фестиваль проходит в санатории «Юбилейный». Это мероприятие собрало около 400 человек, среди которых представители СМИ, руководители региона, гости из Москвы и Екатеринбурга.

По информации пресс-службы главного управления по делам печати Челябинской области, в фестивале прессы принимают участие печатные и электронные СМИ области, пресс-службы министерств и главных управлений правительства области, органов местного самоуправления и федеральных структур, союза журналистов Челябинской области, руководители территориального управления Росохранкультуры по УрФО.

Лучшие творческие достижения будут отмечены дипломами фестиваля, премиями и призами, учрежденными губернатором, правительством, Законодательным собранием Челябинской области, специальными призами других организаторов фестиваля.

В мастер-классах и «круглых столах» примут участие лицо Первого канала – телекорреспондент Андрей Батурин, генеральный директор ВЦИОМ Валерий Федоров, генеральный директор медиахолдинга «Радио-Континенталь» Григорий Ройзман, главный редактор журнала «Информационное право» Владимир Лопатин, главный редактор журнала «Новости СМИ» Деним Дегтяренко.

«ММК» подробно будет освещать все главные события медийного фестиваля.

#### Глобальные тенденции

В МОСКВЕ завершил работу V Международный металлургический саммит, организованный британской группой Metal Bulletin и журналом «Металлы Евразии».

Форум, посвященный вопросам глобальных тенденций в экономике и конкурентоспособности компаний, собрал представителей крупнейших отечественных и зарубежных предприятий отрасли, в том числе ММК.

Как отметил вице-президент по коммерции ООО «Управляющая компания ММК» Игорь Внер, к настоящему моменту Магнитка успешно прошла этап реструктуризации и является конкурентоспособным игроком на мировом рынке. Вся продукция выпускается на крупнейшей в России единой производственной площадке, что снижает издержки.

По словам И. Внера, благодаря широкому набору мощностей, ММК гибко формирует производственные потоки с учетом рыночной конъюнктуры и поддерживает стабильные объемы сбыта. За последние десять лет в развитие комбината было вложено более 2,5 миллиардов долларов без учета прытевых инвестиций. В докладе наши отражены и перспективы технического перевооружения предприятия. Летом 2008 года на комбинате будет введен в эксплуатацию второй агрегат непрерывного горячего цинкования. В середине 2009 года планируется запуск толстолистовой стан «5000» производительностью 1,5 миллиона тонн проката в год, применяемого для производства труб большого диаметра, а также в судо- и машиностроении.

#### Татьянины победы

МАГНИТОГОРСКИЙ ФИЛИАЛ Уральской академии государственной службы празднует очередные успехи.

Выпускница по специальности «Экономика труда» Татьяна Крыгина победила в IV международной олимпиаде по экономическим, финансовым дисциплинам и вопросам управления в номинации «Социальный аспект мировой экономики». Руководитель ее научной работы «Коллективно-договорные отношения в системе социального партнерства: анализ состояния, предпосылки развития» – профессор кафедры экономики и управления УрАГС, доктор экономических наук Иван Разорин, член научного комитета в развитии города отмечен грамотой Магнитогорского городского Собрания депутатов.

Еще одна победа – на счету Татьяны Кутуковой, выпускницы филиала по специальности «Экономика труда». По итогам ежегодной Всероссийской олимпиады развития народного хозяйства страны в номинации «Работа с персоналом организации» ее команда, состоявшая из Татьяны Кутуковой, Елены Смирновой и Екатерины Смирновой, заняла второе место. Руководила работой завкафедрой экономики и управления УрАГС, профессор, доктор экономических наук Ирина Тургель.

#### Манама-мама

В СТОЛИЦЕ БАХРЕЙНА Манама прошла VII совместная сессия Российско-арабского делового совета. В ней участвовала делегация ОАО «ММК».

«Мать городов бахрейнских» принимала форум под патронажем Его Высочества Шейха Халифа Бен Сальмана Аль Халифа, председателя Правительства Королевства Бахрейн. Совместное заседание делового совета было посвящено обсуждению вопросов торгово-экономического, научно-технического и инвестиционного сотрудничества России и арабских государств.

Для ММК сотрудничество с арабскими странами имеет большое значение, поскольку значительная часть экспортных поставок комбината приходится на рынки Ближнего Востока.

#### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА		ЧЕТВЕРГ		ПЯТНИЦА	
температура, °C и осадки					